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  ارسالی کاربران |نمونه ای از سوالات استخدامی شرکت نفت لاوان 

 

 با توجه به شکل مقابل به  سوالات زیر را بدست آورید. -1

  v2؟ = 

  𝑖6؟ = 

  𝑖3؟ = 

v2جواب من:   = 4-   ،𝑖6 = 𝑖3و  0/22- = 1/0- 

 

 

 در مدار روبه ور مقاومت معادل را بدست آورید. -2

  چند آمپر است؟ 𝑖 اگر باشد. جریان  V=8 vدر همین مدار

𝑅𝑒𝑞جواب من:   = 𝑖و  12 = 1 A 

 

 

 

 با توجه به مدار روبه رو به سوالات زیر پاسخ دهید. -3

  v1؟ = 

  v3؟ = 

  v2؟ = 

  v6 یا   v4؟ = 

 در مدار روبرو موارد زیر را بدست آورید. 

  𝑖1؟ = 

  𝑖2؟ = 

  𝑖3؟ = 

 

 اهمی؟ 3توان مقاومت 

 

 

 


